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Letný filmový seminár 4 živly 2008: 10. ročník
ZRKADLO

7. – 10. august 2008
Banská Štiavnica

Letný  filmový  seminár  4  živly  má  za  sebou  10.  výročie  a ďalší  úspešný  ročník. 

V rámci tohtoročnej témy Zrkadlo seminár od 7. do 10. Augusta 2008 poskytol  svojím 

účastníkom a divákom možnosť vzhliadnuť 19 filmov. Čo sa týka návštevnosti seminára 

v porovnaní  s minulým ročníkom sme zaznamenali  nárast,  a to v počte akreditovaných 

účastníkov,  hostí,  novinárov  a účinkujúcich,  ako  aj  v počte  predaných  vstupeniek.  Na 

desiatom  ročníku  sa  zúčastnilo  120  akreditovaných  účastníkov,  53  hostí,  novinárov 

a účinkujúcich.  Projekcií  v kine  a na  amfiteátri  sa  okrem  nich  zúčastnilo  640  divákov. 

Polnočnú projekciu na Starom zámku si nenechalo ujsť 250 ľudí. 

Po prvý raz sa pred seminárom uskutočnil Letný workshop MPhilms (30. 7. – 7. 8. 

2008), ktorý ponúkol mladým účastníkom vo veku 15 až 20 rokov nasledovné tri kurzy: 

video (lektor: Braňo Špaček), fotografia (lektor: Pavol Pekarčík) a výtvarné umenie (lektor: 

Anton Čierny). Organizátorom workshopu bolo občianske združenie MPhilms. Premiéra 

výsledných videofilmov, vernisáž fotografií a výtvarných objektov sa uskutočnila piatok 8. 

Augusta 2008 v priestoroch čajovne Klopačka. 

Opäť  sa  premietalo  v netradičných  priestoroch  mesta  Banská  Štiavnica.  Po 

minuloročnej vydarenej projekcii na Starom Zámku ponúkol seminár projekciu filmu Pád 
domu Usherovcov so živým hudobným sprievodom projektu  Phragments a Metrom. 

Počas  celého  seminára  bol  pripravený  bohatý  sprievodný  program  v podobe 

videoprojekcie  filmov  študentov  FTF VŠMU  (sekcie  Autoportrét a  Nové  filmy), 

premietania  16mm  krátkych  filmov  v Libresse,  improvizačného  vystúpenia  hudobného 



zoskupenia  PPPF k  16mm filmom na  Klopačke,  reggae party  (Skabaret),  sobotňajšej 

party na Klopačke (DJ Potkan), potulnej galérie nomadSPACE a výstavy karikatúr Martina 

“Shootyho” Šútovca. 

Teší nás narastajúci záujem účastníkov o seminár, ktorý sa prejavil najmä v tom, že 

už  dva  týždne  pred  seminárom  boli  všetky  účastnícke  akreditácie  na  seminár 

rezervované, a tiež to, že väčšina akreditovaných účastníkov sa seminára zúčastnila už 

od  jeho  prvého  dňa.  Veľmi  pozitívne  ohlasy  boli  na  hostí  seminára  k filmu  Ztracená 

dovolená – režisérku Luciu Královú, producenta Martina Řezníčka, ako aj kameramanov 

Tomáša  Staneka  a Braňa  Pažitku  a na  následnú,  veľmi  živú  diskusiu  po  filme. 

Z nefilmových  aktivít  seminára  mala  už  tradične  pozitívne  ohlasy  živelná  párty  na 

Klopačke, ktorá trvala až do ranných hodín.

Občianske združenie štyri živly týmto ďakuje všetkým spoluorganizátorom: hlavnému 

partnerovi  občianskemu  združeniu  MPhilms,  Asociácii  slovenských  filmových  klubov, 

čajovni Klopačka, Českému centru, FTF VŠMU, kaviarni Libresso, Kultúrnemu inštitútu 

Maďarskej  republiky,  mestu  Banská  Štiavnica,  Nadáciu  Baden-Powella,  občianskemu 

združeniu  Space,  Slovenskému  banskému  múzeu,  Slovenskému  filmovému  ústavu  a 

Veľvyslanectvu Španielskeho kráľovstva v Bratislave. Projekt bol realizovaný s finančnou 

podporou  Ministerstva  kultúry  Slovenskej  republiky.  Hlavným  mediálnym  partnerom 

podujatia bolo Rádio FM. 
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Diskusia s tvorcami filmu Ztracená dovolená.                              Diváci pred kinom Akademik.

mailto:dandygirl@gmail.com

